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BUPATI BENGKALIS

SAMBUTAN 

BUPATI BENGKALIS

PADA PEMBUKAAN RAKORDA 
BAZNAS SE-PROVINSI RIAU TAHUN 2023
DURI, 06 NOVEMBER 2023
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.,
ALHAMDULILLAH HIROBBIL ‘ALAMIIN, WASHOLATU WASSALAMU'ALA ASROFIL AMBIYA IWAL MURSALIN WA'ALA ALIHI WASOHBIHI AJ MA'IN.
YANG KAMI HORMATI:

· BAPAK BRIGJEN TNI (PURN) H.EDI AFRIZAL NATAR NASUTION, S.IP Plt. GUBERNUR RIAU BESERTA ROMBONGAN;
· BAPAK PROF. Dr. KH. NOOR AHMAD, M.A. KETUA BAZNAS RI DAN BAPAK H. AHMAD SUDRAJAT, LC.,MA. KOORDINATOR WILAYAH BAZNAS PROVINSI RIAU;
· BAPAK H. MASRIADI HASAN,.Lc,.M.Sha, KETUA BAZNAS RIAU BESERTA KOMISIONER BAZNAS RIAU;
· BAPAK SYAIFUL ARDI, WAKIL KETUA DPRD BENGKALIS;
· REKAN-REKAN ANGGOTA FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;
· SEKRETARIS DAERAH KABUPATEN BENGKALIS;
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS SERTA FUNGSIONAL DILINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· REKAN-REKAN PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS, BESERTA KETUA BAZNAS KABUPATEN/KOTA SE-PROVINSI RIAU DAN KOMISIONER;
· SAUDARA CAMAT SE-KABUPATEN BENGKALIS;
· PESERTA RAKORDA, HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI MULIAKAN.
BERSYUKUR KITA KEHADIRAT ALLAH SWT, BERKAT RAHMAT DAN NIKMAT-NYA, KITA DAPAT HADIR, SEMPENA RAPAT KOORDINASI DAERAH BADAN AMIL ZAKAT NASIONAL SE-PROVINSI RIAU TAHUN 2023.

SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM, NABI MUHAMMAD SAW DENGAN UCAPAN ”ALLAHUMMA SHALLI ‘ALA MUHAMMAD, WA’ALA ALI MUHAMMAD”. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA DI YAUMIL AKHIR KELAK. 
JANGAN DITEBANG SIPOHON BAKAU
FUNGSINYA STRATEGIS PENJAGA LINGKUNGAN
SELAMAT DATANG PESERTA RAKORDA BAZNAS RIAU
DI KABUPATEN BENGKALIS NEGERI JUNJUNGAN
ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, KAMI MENYAMPAIKAN UCAPAN SELAMAT DATANG KEPADA BAPAK Plt. GUBERNUR RIAU, KETUA BAZNAS RI, KETUA BAZNAS PROVINSI RIAU, KETUA BAZNAS KABUPATEN/KOTA SE-RIAU SERTA UNDANGAN LAINNYA DI KABUPATEN BENGKALIS, TEPATNYA DI KECAMATAN MANDAU. SEMOGA BAPAK/IBU MERASA BETAH DAN NYAMAN SELAMA BERADA DI DAERAH KAMI INI.
UCAPAN TERIMA KASIH SERTA APRESIASI KAMI BERIKAN KEPADA KETUA BESERTA KOMISIONER BAZNAS PROVINSI RIAU, KARENA TELAH MENUNJUK DAN MENJADIKAN KABUPATEN BENGKALIS SEBAGAI LOCUS SERTA TUAN RUMAH PELAKSANAAN RAKORDA BAZNAS RIAU TAHUN INI. SEMOGA MELALUI MOMENTUM INI DAPAT MEMPERERAT SINERGISITAS ANTARA BAZNAS RI MAUPUN BAZNAS PROVINSI RIAU KHUSUSNYA, DENGAN KAMI PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS DALAM PENGELOLAAN ZAKAT, INFAK, DAN SEDEKAH YANG TERUS BERPEGANG TEGUH PADA PRINSIP 3A YAKNI,  AMAN SYAR’I, AMAN REGULASI, DAN AMAN NKRI, DALAM MENDORONG KEBANGKITAN ZAKAT DI KABUPATEN BENGKALIS NEGERI JUNJUNGAN INI.
UCAPAN TERIMA KASIH JUGA KAMI SAMPAIKAN KHUSUSNYA KEPADA BAZNAS PROVINSI RIAU DAN BAZNAS  KABUPATEN BENGKALIS, YANG SELAMA INI TELAH MEMBANGUN SINERGI DAN KOLABORASINYA BERSAMA KAMI PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS DALAM PENGELOLAAN ZAKAT, INFAQ DAN SEDEKAH, MELALUI BERBAGAI PROGRAM YANG TELAH DILUNCURKAN, SEHINGGA DAPAT MEMBERIKAN MANFAAT YANG BEGITU BESAR KEPADA MASYARAKAT KAMI, BAIK DIBIDANG KESEHATAN, PENDIDIKAN, USAHA PRODUKTIF, DAN BIDANG-BIDANG LAINNYA. HARAPAN KAMI, SINERGISITAS YANG TELAH TERBANGUN BAIK SELAMA INI DAPAT KITA RAWAT DAN KITA TINGKATKAN, AGAR KELAK, SELURUH POTENSI ZAKAT YANG ADA DIDAERAH INI BENAR-BENAR DAPAT KITA OPTIMALKAN, TERUTAMA DALAM UPAYA PENGENTASAN KEMISKINAN DAN MENINGKATKAN KESEJAHTERAAN UMMAT.
HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI BANGGAKAN,.
GERAKAN KAMI DALAM MENDUKUNG TUGAS SERTA FUNGSI BAZNAS DI DAERAH INI TIDAK PERLU DIRAGUKAN LAGI, SECARA SERIUS KAMI BUKTIKAN DENGAN MELAHIRKAN PERATURAN DAERAH KABUPATEN BENGKALIS NOMOR 3 TAHUN 2018 TENTANG PENGELOLAAN ZAKAT, INFAQ DAN SEDEKAH, KEMUDIAN PERATURAN BUPATI BENGKALIS NOMOR 2 TAHUN 2020 TENTANG PETUNJUK PELAKSANAAN PENGELOLAAN ZAKAT, INFAQ DAN SEDEKAH SERTA INSTRUKSI BUPATI BENGKALIS TENTANG OPTIMALISASI PENGUMPULAN ZAKAT DILINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS MELALUI BAZNAS, SERTA INSTRUKSI BUPATI TERKAIT PENERAPAN PAYROLL SYSTEM DALAM PENGUMPULAN ZAKAT BAGI ASN YANG BERAGAMA ISLAM DIDAERAH INI.
BEGITU JUGA DALAM SETIAP PERTEMUAN DAN KOORDINASI BERSAMA BAZNAS KABUPATEN BENGKALIS, KAMI TERUS MENYAMPAIKAN, AGAR PENGUMPULAN POTENSI ZAKAT TERUS DIPERLUAS, TIDAK LAGI SECARA KHUSUS HANYA BERLAKU BAGI ASN DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, NAMUN DAPAT MENYASAR KESELURUH PEGAWAI MAUPUN KARYAWAN BUMN, BUMD, INSTANSI VERTIKAL, DUNIA USAHA, PERBANKKAN SERTA SEKTOR LAINNYA. KARENA KAMI SANGAT MERASAKAN MANFAAT KEBERADAAN BAZNAS DIDAERAH SELAMA INI. APA LAGI PADA SAAT PANDEMI COVID-19 YANG LALU, MELALUI ZAKAT YANG DIKELOLANYA, BAZNAS DAPAT MEMBANTU KAMI PEMERINTAH DALAM MERINGANKAN BEBAN MASYARAKAT YANG TERDAMPAK.
HADIRIN PARA UNDANGAN YANG KAMI MULIAKAN,.
DALAM KESEMPATAN YANG PENUH BERKAH INI, KAMI JUGA MOHON SARAN, BIMBINGAN SERTA NASEHAT, DARI BAZNAS PUSAT DAN PROVINSI, AGAR KAMI PEMERINTAH DAERAH SERTA BAZNAS DIDAERAH, DAPAT MEMAKSIMALKAN SEGALA POTENSI ZAKAT YANG ADA DALAM MENSEJAHTERAKAN MASYARAKAT. APATAH LAGI, TUJUAN BAZNAS, SANGAT SEJALAN DENGAN VISI KAMI PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS SAAT INI, YAKNI MEWUJUDKAN KABUPATEN BENGKALIS BERMARWAH, MAJU DAN SEJAHTERA. DAN YANG TAK KALAH PENTINGNYA, KAMI JUGA MENGHARAPKAN DUKUNGAN PROGRAM MAUPUN KEGIATAN BAZNAS PUSAT SERTA BAZNAS PROVINSI RIAU, KIRANYA BISA DIKUCURKAN DIDAERAH KAMI, BAIK DALAM BIDANG PENDIDIKAN, KESEHATAN, PEMBERDAYAAN EKONOMI MASYARAKAT, MAUPUN PROGRAM DAN KEGIATAN LAINNYA.


DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG DAPAT KAMI SAMPAIKAN, SEKALI LAGI TERIMA KASIH ATAS KESEMPATAN YANG DIBERIKAN, SEMOGA ALLAH SWT, MEMBERKAHI KEGIATAN, NIAT BAIK SERTA IKHTIAR KITA SEMUA.
KEGIATAN BULANAN SEMBANG BEGHENAS

IMPLEMENTASI TAGLINE BENGKALIS BERMASA

KAMI SIAP MENDUKUNG PROGRAM BAZNAS
ZAKAT BERDAYA, MASYARAKAT SEJAHTERA

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.

WABILLAHITAUFIK WAL-HIDAYAH,

WASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.

BUPATI BENGKALIS,

K A S M A R N I
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